





## HIRDETMÉNY 2001. évi népszámlálásról

Az 1999. évi CVIII. törvény alapján Magyarország területén a 2001. január 31. és február 1. napja közötti éjféle állapot alapulvételével általános

### NÉPSZÁMLÁLÁST

kell tartani, amelynek sikeres végrehajtásához kérjük az Önök együttműködését.

A népszámlálási kérdőívek kitöltését megbízás alapján számlálóbiztosok végzik, akiket e minőségükben hivatalos személynek kell tekinteni. A számlálóbiztosok egyedi, névre szóló, a személyi igazolvánnyal együtt érvényes igazolvánnyal rendelkeznek. Működési területüket a számlálókörzeti címjegyzék határozza meg. A helyszíni adatfelvétellel

2001. február 1-je és február 21-e között,

a számlálókörzet területén található lakásokban, üdülőkből, lakott egyéb lakóegységekben és közösségi szálláshelyeken kerül sor. A népszámlálás során összeírnak mindenkit, aki az adott lakásnak, lakóegységnek bejelentett lakója, vagy aki bejelentés nélkül él ott, függetlenül attól, hogy róla esetleg egy másik lakóegységben már kitöltötték a népszámlálási kérdőívet. A számlálóbiztos kikérdezés alapján tölti ki a kérdőíveket. Az adatfelvétel név nélkül, bemondás alapján történik. A kérdőíveken szereplő kérdésekre a válaszadás kötelező, kivéve azokat, amelyet a nemzetiséggel összefüggő információkat, a vallást és a fogyatékoságot tudakolják. A kitöltött kérdőívek adatai csak statisztikai célra használhatók.

Kérjük, hogy akiket bejelentett lakóhelyükön, bejelentett tartózkodási helyükön vagy az általuk bejelentés nélkül használt lakóegységben bármilyen okból 2001. február 21-ig nem írtak össze, 2001. február 28-ig jelentkezzenek népszámlálási összeírás céljából a lakóegységük szerint illetékes polgármesteri hivatalnál.

Együttműködésüket köszönjük, a népszámlálás sikere mindannyiunk közös érdeke, hiszen

### MINDENKI SZÁMÍT!

Dr. Sipos Lajos jegyző, mint települési népszámlálási felelős

„Mónika nevében is köszönöm”

## Hálával gondolok Sarkad valamennyi lakójára

Közel másfél éve lapunkban bemutattunk egy súlyos betegségben szenvedő kislányt: *Palásti Mónikát*, aki édesanyjával együtt harcolt igen nehéz anyagi körülmények között a túlélésért — az esélyért a gyógyuláshoz. A cikk hatására sokan nyújtottak segítő kezet, „lelket”, amellyel igyekeztek ezt a szenvedéssel teli, hosszú betegséget kicsit könnyebbé tenni. Sajnos, ezúttal a betegség volt az erősebb, és ez a kis gyermeki szív december 27-én megszűnt dobogni — 15 évesen ment el közülünk.

Az édesanya azzal keresett fel: fogalmazzam meg azt, ami számára most nehéz — a köszönését.

Ezúton szeretném megköszönni Sarkad valamennyi lakójának együttérző lelki és anyagi támogatását, amelyek segítségével még olyan (hipertermiás) kezelésben is

részesülhetett Mónika, ami reményt nyújthatott a túlélésre, s amelyet a család nem engedhetett volna meg magának az anyagi helyzete miatt.

Mint az édesanya elmondta: — „Ezúton kérek elnézést, hogy név szerint nem tudom külön-külön mindenkinek megköszönni, de hosszú lenne felsorolni a vállalkozókat, intézményeket és mindazokat, akik bár nekik is kevés volt, de mégis segítettek, átérzve helyzetünket. Csak hálával és szeretettel tudok gondolni mindazokra, akik ebben a hosszú küzdelemben együtt éreztek velünk. Talán sohasem tudom megköszönni *Ilyés Mária* doktornőnek, hogy ilyen önfeláldozóan küzdött asszisztenseivel együtt kislányomért és az utolsó percnél is velünk volt. Hálával és tisztelettel gondolok a Sé-

tány- és Mímóza Patika dolgozóira is, akik szintén mindenben a segítségünkre voltak.

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjak a magam és családom nevében a végtisztesség megadásánál szolgálóknak: *Urbán Gedeon*, *Szilágyi Sándor* baptista lelkipásztoroknak, *Vas Ferenc* leendő baptista lelkipásztornak és nem utolsósorban *Kalmár János* tiszteletes úrnak, valamint kedves feleségének: *Margitának*. Köszönet illeti a Temetkezési Vállalat valamennyi dolgozóját, a Szent István téri virágbolt dolgozóit, a Rákosszentmihályi, Csepeli és Sarkadi Baptista Gyülekezet tagjait és mindazokat, akik velünk együtt Mónikát elkísérték utolsó útjára, s gyászunkat enyhíteni igyekeztek.

B. Széll Katalin

Abban semmi rendkívüli nincs, hogy egy-egy nap az évben melegebb, vagy hidegebb rekordot dönt, de ha a tél véletlenül elmaradna az már... Az elmúlt hétvégén újabb melegrekord született, a levegő hőmérséklete elérte a 17 Celsius fokot. Mindenképpen a melegnek köszönhető, hogy szabadtéri növényeink, virágaink sőt a madarak is mintha „időzavarba” kerültek volna. A hóvirág kibontotta a virágait és a fák rügyezni kezdtek, melyen a cinegék tavaszhívogató éneket füttyölnek. Talán elmarad a tél?



## Gimnáziumi tájékoztató a felnőttoktatásról

A 2000/2001-es tanévben lehetett beiskolázni utoljára a szakmunkások szakközépiskolájába.

A középiskola, figyelembe véve a kistérség lakosságának iskolázottságát és a társadalmi igényeket, köteletségének érzi, hogy a felnőtteknek továbbra is lehetőséget biztosítson az érettségi bizonyítvány megszerzésére, amely különböző szintű továbbtanulásra jogosít.

Az iskola e képzéshez mind személyi, mind tárgyi feltételekkel rendelkezik, a finanszírozás okoz csupán némi gondot, amely megoldásához a kistérség önkormányzatának segítségére is számíthatunk.

Így 2001. szeptemberében a felnőttek részére, levelező tagozaton, négy évfolyamos gimnáziumi osztály indítását tervezzük. A felvétel feltétele: a 16. életév betöltése, és legalább 8 osztály sikeres elvégzése. A negyedik év sikeres elvégzése után öt tantárgyból kell érettségi vizsgát tenni: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv és valamely választott tantárgy (kémia, biológia, földrajz, fizika). Ebben az oktatási formában a tanulóknak térítési díj kötelezettsége van a közoktatási törvény szerint meghatározott mértékben.

A további információkat a minisztérium megjelenő rendeleteinek megfelelően fogjuk közölni.

Tisztelettel: Nagy Béla tagozatvezető

## Lakást kaptak

Képviselő-testületi határozat értelmében két lakás megvásárlására került sor. A vételár fedezetét a kormány által a személyi tulajdonban esett károk enyhítésére rendelkezésre bocsátott támogatásból kívánja biztosítani. Az adásvételi szerződések megkötésére kerültek, majd a Városgazdálkodási Iroda a lakásokat átvette.

2000. november 24-én két belvízkárosult részére bérlakásként kiutalásra kerültek a lakások.

## Polgármesteri támogatás

A polgármesteri alpból támogatásban részesült 2000. decemberben:

\*a Békés Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet (Gyula) karácsonyi rendezvénye: 10.000 Ft

\*a CSZSZK idősök karácsonyi rendezvénye: 40.000 Ft.

## Anyakönyvi hírek

**Halálosok:** *Palásti Mónika* (Gyula, 1985), *Dobi Károly* (Sarkad, 1912), *Tóth Sándor* (Nagykikinda, 1919), *Szabó Ferencné Szegedi Erzsébet* (Sarkad, 1906).

Bursa Hungarica

## Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

(Folytatás az 1. oldalról.)

felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, valamint első akkreditált iskolai rendszerű szakképzésben vesznek részt.

(2) E rendelet hatálya kiterjed azon sarkadi állandó lakosú, magyar állampolgár fiatalokra, akik az adott tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek, akik az adott tanévtől kezdődően állami felsőoktatási intézményben, illetve az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, valamint első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

3. §.

(1) Az ösztöndíj támogatás időtartama:

a./ a 2. §. (1) bekezdés esetén 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév.

b./ a 2. §. (2) bekezdés esetén háromszor 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

(2) A 2. §. (1) bekezdés esetén az ösztöndíj a feltetelek ismételt fennállása esetén újrapiálható.

4. §.

(1) Az ösztöndíjak odaítéléséről évente egy alkalommal Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt.

(2) Az elbírálás során fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

(3) A döntés meghozatala előtt a beérkezett pályázatok alapján az előterjesztést az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság készíti el, és a Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsággal együttes ülésen véleményezi, majd ezt követően terjeszti a képviselő-testület elé.

(4) A 2. §. (2) bekezdés szerint megállapított ösztöndíjak felülvizsgálatáról minden tanulmányi évet követő szeptember hónapban az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság dönt.

(5) A támogatás 8. §. (5) és (6) bekezdésében meg-

határozott felfüggesztéséről, illetve megvonásáról az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság dönt, a jelen rendeletben szabályozott esetekben.

(6) A benyújtási határidőn túl érkezett, valamint a formailag nem megfelelő (illetve a szükséges okiratokat, mellékleteket nem tartalmazó) pályázatokat az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság a bírálatból kizárja, és ezen döntéséről — indokolás mellett — a pályázót írásban értesíti.

(7) A képviselő-testület támogatott ösztöndíjasok nevét, a támogatás összegét, a nyertes pályázatok rangsorát — a 2. §. (1) és (2) bekezdése szerint külön-külön — a döntést követő 3 munkanapon belül kifüggeszti az önkormányzat hirdetőtábláján, valamint a Sarkad Város következő lapszámában megjelenteti.

(8) A képviselő-testület döntése ellen fellebbezésnek helye nincs, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság által hozott döntés ellen a vonatkozó jogszabály szerint lehet fellebbezéssel élni.

5. §.

(1) Az ösztöndíj odaítélésének szociális feltétele, hogy a pályázóval együtt élők egy főre jutó nettó jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege alatt legyen.

(2) Az ösztöndíj odaítélésének szociális feltétele, hogy a pályázó, illetve a pályázó közeli hozzátartozója ne rendelkezzen olyan vagyontárggyal, amelynek külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg annak összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének húszszorosát, vagy együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének az ötvenszeresét meghaladja, ide nem értve a család által lakott lakóingatlant.

(3) Nem áll fenn a szociális rászorultság feltétele annál, akinek, illetve aki családjának életkörülményei — környezettanulmány megállapítása alapján — nem felelnek meg a becsatolt jövedelemnyilatkozatban, illetve jövedelemigazolásokban szereplő adatoknak. (E tekintetben mérvadónak tekinthető a Polgármesteri Hivatal által a pályázat benyújtását megelőző évben elkészített környezettanulmány.)

6 §.

(1) A pályázatok rangsorba állítása és elbírálása során előnyt élvezhet az a (Folytatás az 4. oldalon.)

Bartók Béla Művelődési  
Központ és Könyvtár**Mozi**

2001. január 15-én (hétfőn) 18.00 órai kezdettel kerül vetítésre az ÖLD MEG RÓMEÓT című színes, amerikai film. Rendezte: Andrzej Bartkowiak. Főszereplő: Jet Li, Isiah Washington. A belépőjegy ára: 200 Ft. 16 éven felülieknek!

**Vásár**

2001. január 18-án a Bartók Béla Művelődési Központban 9-13 óráig új ruha és cipővásár lesz.

**A helyi Vöröskereszt életéből**

Elmúlt a 2000. év, megkezdjük a 2001-es évet és visszatekintünk az előző év munkáira, ami megítélésünk szerint eredményes volt.

Elsőként talán a véradásról: A területünkhöz tartozó helyiségekben (Sarkad, Kötégyán, Méhkerék, Sarkadkeresztúr, Mezőgyán, Geszt) az elmúlt évben 1030 fő adott vért. Sarkadon 5 véradást szerveztünk, így 554 fő tett eleget e nemes feladatnak. Különösen szép példa volt a december 27-i véradás, ahol 159 fő jelent meg. A megvendégelés akkor egy kis ünnepesebb volt, mint korábban szokott lenni, a véradók nagy megelégedésére, hiszen még egy kis déligyümölcs-csomagot is kaptak. A teát a Központi Konyha biztosította, amit ezúton is megköszönünk.

A véradók napján a 10, 20, 30, 40, 50, 60-szoros véradókat vacsorával ven-

dégtük meg.

Anyák napján az iskolás gyermekek virággal köszöntötték azokat az idős személyeket, akiknek nincs gyermekük. Sok-sok köszönetet kaptak érte. A virágokat Árvai József virágkerész ajándékozta. Az idősök nevében ezt is megköszönjük.

Ismeretes, hogy az elmúlt év tavaszán a csapadék sok helyen belvízhez vezetett. A károsultaknak és a rászorulóknak, szám szerint 1456 személynek nyújtottunk segítséget 2.467.520 Ft értékben. Nagy mennyiségű (80 mázsa) ruhaneműt osztottunk ki. Ebben a legnagyobb segítséget az Olympia Trade Hungary nyújtotta, hiszen a régi Ruházati Áruházat és az iroda egy részét átadta, ahová az árukat lerakhattuk. Onnan történt az elosztás a különböző helyekre. Szintén segített Bondár Lajos képviselő, Györfi Sándor, az Önkormányzat, a Vá-



Az elmúlt év nyarán rekordot döntöttek a sarkadi véradók

roszgaálkodási Iroda helyiségeket biztosított és mások is. A kiosztásban segítettek a Nyugdíjas Egyesület tagjai is. A szállítást Kemecsi István és Kiss Sándor végezték. Köszönetet mondunk mindazoknak, akik ebben a tevékenységben közreműködtek, vagy az év folyamán bármiben segítséget nyújtottak.

Szociális megsegítésben 834 fő részesült 940.000 Ft értékben. A karácsonyi szeretet-akció keretében: gyermekek, nagycsaládok, idős személyek, rászorultak, egyebek részesültek. Az Idősek Karácsonyához 600 db süteményt biztosítottunk. A Szociális Otthon 60 lakóját kaláccsal vendégeltük meg, így összesen 1408 fő kapott valamilyen adományt 262.948 Ft értékben. Karácsony előtt az Olympia Trade Hungary Kft 50 nagycsaládnak 1000-1000 Ft értékű csomagot ajándéko-

zott. Ezúton mondanak köszönetet a családok szervezetünkön keresztül. Az iskolák is sok segítséget adtak, versenyeket szerveztek az egészséggel kapcsolatos témakörben. Ezt a munkát főleg Dénesné Kereső Irén végezte, akit a Vöröskereszt X. Kongresszusa a Magyar Vöröskereszt Országos vezetőség tagjai közé választották. Békés megyét is ő képviselte. Gratulálunk munkájához, további sok sikert kívánunk.

Egész évben különböző árukat árusítottunk olcsó áron. (Ruhanemű, mosószert, stb.) Jelenleg is várjuk a lakosság felajánlásait hétfőtől péntekig a családsegítő épületében 8-15.30 óráig.

Szeretnénk, ha városunk tisztább lenne, hulladékmentes, szeretnénk jó munkát végezni: segíteni ahol tudunk.

**Boldog 2001. évet, jó egészséget kíván a Vöröskereszt vezetősége.**

**Ásó, kapa...**

M. Sándorné sarkadi portáján, a fészerebből eddig ismeretlen elkövető tulajdonított el egy zöld színű női kerékpárt. Nyoma veszett ugyanakkor egy ásonak, baltának, fűrésznek s kapának is. A rendőrség lopás vétségének alapos gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen kezdeményezett eljárást.

**Rádiótelefon**

November végén eddig ismeretlen tettes tulajdonította el a sarkadi C. Ferenc (33) Motorola 3888-as típusú rádiótelefonját. Az eset pikantériája, hogy a károsult ezt megelőzően több ízben gyanúsítottként, elkövetőként találkozott a rend őreivel. A lopással okozott kár 20 ezer forint.

**Okmányokat**

December 7-ére virradóan egyelőre ismeretlen elkövető feltörte a sarkadi K. János, Veress Ferenc utcán parkoló személygépkocsiját. Az ismeretlen a tulajdonos személyi okmányait vitte magával.

**Drótsamarak**

Cs. László méhkeréki lakos Scorpion típusú mountain bike kerékpárjára

nak december 6-án a helyi községháza elől veszett nyoma. A lopással okozott kár 15 ezer forint.

\*\*\*\*

Sz. Barna kötegyáni lakos másfél órányira hagyta lezáratlan mountain bike típusú kerékpárját a helyi Hubertus kocsmá előtt, utána hiába kereste. Az eddig ismeretlen „biciklirajongó” 15 ezer forintnyi kárt okozott, az ügyben lopás vétségének alapos gyanúja miatt folyik eljárás.

**Üzletet nyitott**

Az elmúlt év szeptember 12-ére virradóan Sarkadon a bakréti kocsmá mellékhegyisége ajtaján lévő rácsot lefeszítette valaki, majd elvágta, s miután feltört egy játékgépet, illetve a pénztárban lévő 20 ezer forint váltópénzt is magához vette 85 ezer forintnyi készpénzzel távozott. Az ügyben lopás büntetnének alapos gyanúja miatt nyomoz a rendőrség.

**Kalitkában**

Őrizetbe vették a mezőgyáni R. Józsefet. A férfit a püspökladányi rendőrkapitányság család bűntettének alapos gyanúja miatt kiadott körözése alapján „kapcsolták le” a sarkadi zsaruk.

**SPORT****SPORT****Sarkad városi teremlabdarúgó torna****Amatőr csoport**

Nincs már veretlen csapat... - helycsere az élen

A 4. játéknap eredményei

Olympia FC- Santos 2 : 3 (1 : 1)

**Gólszerzők:** Mári, Kanicsár illetve Mohácsi (2), Farkas

Korona Söröző- Etap-Plusz BT. II. 11 : 4 (5 : 0)

**Gólszerzők:** Kocsis (3), Rózsavölgyi és Kovács (2 -2), Tóth I., Tóth Á., Vozár, Óré (öngól) illetve Diósi (7-esből), Vadi, Gertner, Rózsavölgyi (öngól)

Medico FC- Geszt 5 : 3 (2 : 1)

**Gólszerzők:** Erdős (2), Várai, Vígh, Dohányos illetve Tárnok Z., Balogh Á., Tárnok F.

Méhkerék - Leel-Óssy Kft. 6 : 4(1 : 4)

**Gólszerzők:** Bordás Cs., Rokszin és Kozma (2-2) illetve Péter J. (2), Sándor G., Csizmadia

Santos - Geszt 12 : 5 (2 : 1)

**Gólszerzők:** Tárnok Z. (5), Balogh A. és Balogh Á. (3-3), Ürmösi illetve Marcsó (2), Mohácsi, Kovács J., Farkas

Kék Darazsak- Etap-Plusz BT. II. 7 : 2 (3 : 1)

**Gólszerzők:** Szűcs (4), Szatmári, Grezsa, Rampold illetve Gertner, Bali

Méhkerék - Medico FC 4 : 7 (3 : 5)

**Gólszerzők:** Kozma (2 - egyiket 7-esből), Orosz (2) illetve Erdős és Vígh (2-2), Anderlich Cs., Dohányos, Kiss I.

**A bajnokság állása**

1. Korona Söröző	8	7	-	1	72:26	+46	21 pont
2. Leel-Óssy Kft.	8	7	-	1	57:29	+28	21 pont
3. Medico FC	8	6	-	2	38:27	+11	18 pont
4. Kék Darazsak	8	4	-	4	31:27	+4	12 pont
5. Geszt	8	3	1	4	36:45	-9	10 pont
6. Méhkerék	8	3	1	4	39:51	-12	10 pont
7. Olympia FC	8	2	-	6	24:36	-12	6 pont
8. Santos	8	2	-	6	30:57	-27	6 pont
9. Etap-Plusz BT. II.	8	-	2	6	29:56	-27	2 pont

Olympia FC- Korona Söröző 2 : 10 (0 : 4)

**Gólszerzők:** Balogh A., Jakab illetve Kocsis és Kovács Z. (3-3), Rózsavölgyi, Tóth I., Tóth Á., Vozár

Leel-Óssy Kft. - Kék Darazsak 5 : 4 (3 : 3)

**Gólszerzők:** Csizmadia és Sándor G. (2-2), Zsilák illetve Szűcs (2), Szatmári, Grezsa

**Profi csoport**

Tovább tart a Dízel menetelése...

Hagymácskák - Dízel FC 4 : 11 (3 : 6)

**Gólszerzők:** Hajdú (2), Tóth A., Szabó M. illetve Semjéni (4), Balogh Cs. (2), Ruzsa J., Ruzsa L., Szarka, Pribojszki (öngól), Hajdú (öngól)

Sport Büfé - Savanyú-Nudli II. 6 : 1 (2 : 1)

**Gólszerzők:** Kocsis és Abrudán (2-2), Kölius, Pulyka (öngól) illetve Zsoldos

Csíkos Söröző - Etap-Plusz BT. I. 3 : 7 (2 : 3)

**Gólszerzők:** Gyöngyösi (2), Alberti illetve Tóth S. és Karakas (2 -2), Boldogh, Vozár, Papp

Hagymácskák - Sport Büfé 3 : 6 (0 : 1)

**Gólszerzők:** Torzsa (2), Zsilák illetve Kocsis (4), Abrudán, Tóth Á.

Savanyú-Nudli I.- Savanyú-Nudli II. 11 : 1 (5 : 0)

**Gólszerzők:** Iszáka I., Iszáka Z., Cziczéri és Kóra (2-2), Kocsis, Bende B. (öngól), Miklya (öngól) illetve Zsoldos

Dízel FC - Etap-Plusz BT. I. 7 : 1 (5 : 0)

**Gólszerzők:** Balogh Cs. és Ruzsa J. (2-2), Semjéni, Csátári, Ancsin illetve Tóth S.

**A bajnokság állása**

1. Dízel FC	7	7	-	-	52:13	+39	21 pont
2. Savanyú-Nudli I.	7	5	1	1	52:20	+32	16 pont
3. Etap-Plusz BT. I.	7	3	2	2	26:25	+1	11 pont
4. Sport Büfé	7	3	2	2	30:34	-4	11 pont
5. Csíkos Söröző	6	2	1	3	23:29	-6	7 pont
6. Savanyú-Nudli II.	7	1	-	6	14:55	-41	3 pont
7. Hagymácskák	7	-	-	7	30:52	-22	-

**A hét végi menetrend**

2001. január 14. (vasárnap)

**Amatőr csoport**

8.00 Olympia FC - Etap-Plusz BT. II.

8.45 Méhkerék - Korona Söröző

9.30 Kék Darazsak - Geszt

10.15 Santos - Leel-Óssy Kft.

11.00 Méhkerék - Geszt

11.45 Korona Söröző - Medico FC



Méhkerék(a labda náluk) - Leel-Óssy Kft. 6 : 4(1 : 4)

12.30 Santos - Kék Darazsak

13.15 Medico FC - Etap-Plusz BT. II.

14.00 Olympia FC - Leel-Óssy Kft.

**Profi csoport**

14.45 Hagymácskák - Csíkos Söröző

15.30 Savanyú-Nudli II. - Dízel FC

16.15 Savanyú-Nudli I. - Etap-Plusz BT. I.

17.00 Csíkos Söröző - Sport Büfé

17.45 Etap-Plusz BT. I. - Savanyú-Nudli II.

18.30 Dízel FC - Savanyú-Nudli I.

**Biliárd**

A városi biliárd verseny egyik selejtezőjeként ezen a hétvégén a Nostalgia Presszó rendez versenyt, melyre ezúton várja az érdeklődőket.

A verseny kezdési ideje: 2001. január 13. (szombat) 9.00 óra.

Nevezés előzetesen vagy a verseny kezdési időpontjára a helyszínen.

Nevezési díj: 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is tartalmaz.

Díjazásra az első négy helyezett kerül, akik automatikusan résztvevői a városi döntőnek is egyben.

(djó)

Bursa Hungarica

## Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

(Folytatás az 2. oldalról.)

pályázó, aki:

- a./ árva, vagy félárva,  
b./ akinek a családjában más eltartott is van,  
c./ gyermeket nevel,  
d./ egyedül neveli gyermekét,  
e./ tartós betegségben, fogyatékoságban szenved,

f./ állandó lakóhelyén kívüli intézményben tanul, és kollégiumi ellátásban nem részesül,

g./ a város középiskolájának tanulója,

h./ 18 éves korát megelőzően rendszeres gyermekvédelmi támogatásban nem részesült.

(2) Ezen feltételek fennállását a pályázó igazolni köteles.

### 7. §.

(1) A kérelmet és a felsőoktatási intézmény igazolását az erre rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani.

(2) Minden esetben köteles közölni a pályázó TAJ számát, adószámát, nyilatkozatát arról, hogy albérleti hozzájárulásban részesül-e, van-e érvényes tanulmányi szerződése, illetve más külső forrásból a tanulmányaira tekintettel támogatásban részesül-e.

(3) Minden esetben csatolni kell az együttélők előző 6 havi nettó átlagkeresetét tanúsító kereseti kimutatásokat, nyugdíjszelvényeket. Vállalkozók esetében az APEH igazolását kell becsatolni a tárgyévét megelőző év személyi jövedelemadó alapjáról. Munkanélküli, rendszeres pénzellátásban nem részesülő személy esetén igazolni kell a Munkaügyi Központtal való együttműködést.

(4) A pályázó köteles csatolni minden olyan igazolást, melyek a 6. §-ban felsorolt feltételek, vagy azok valamelyikének megjelölését támasztják alá.

(5) A Polgármesteri Hivatal – a döntés előkészítése érdekében – a pályázó által közölt adatokat, tényeket, valamint a szociális helyzetet ellenőrizheti, és környezetanulmányt végezhet.

### 8. §.

(1) Az ösztöndíj havi összege: 3.500- Ft/jogosultsági hónap.

(2) A megállapított ösztöndíjak esedékes részét az önkormányzat egy összegben átutalja az Ösztöndíjpályázat Magyar Államkincstárban vezetett számlájára, ahonnan az Államkincstár havonta

utalja az ösztöndíjat a hallgató bankszámlájára.

(3) Sarkad Város Önkormányzata a megállapított ösztöndíjak fedezetének biztosítását a 2. §. (1) bekezdése vonatkozásában, két, a 2. §. (2) bekezdése vonatkozásában hat egymást követő tanulmányi félévre garantsálja.

(4) Az ösztöndíjat közvetlen adó- és társadalombiztosítási járulékfizetési kötelezettség nem terheli, de az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

(5) Az ösztöndíj folyósítása szünetel – a 2. §. (2) bek. szerinti támogatotti kör esetén - azokra a tanulmányi félévekre, amelyekre az ösztöndíjas nem iratkozik be.

(6) A megállapított ösztöndíj megvonásra kerül, a 2. §. (1) bek. szerinti támogatotti kör esetén - ha a hallgató az ösztöndíj folyósításának időtartama alatt nem iratkozik be a felsőoktatási intézménybe, illetve, ha az ösztöndíjas szociális rászorultsága már nem áll fenn.

### 9. §.

(1) Az önkormányzat a 2. §. (2) bekezdése vonatkozásában a megállapított ösztöndíjak szociális feltételeit évente felülvizsgálja, amelyre minden tanulmányi évet követő szeptember hónapban kerül sor. A felülvizsgálat során a 6. és a 7. §-ban meghatározott feltételeket ismétellen igazolni kell.

(2) Az ösztöndíj megállapításának előkészítési, nyilvántartási és végrehajtási feladatait a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztálya, az Általános Igazgatási és Szervezési Osztály, valamint a Pénzügyi és Terv Osztály látja el.

### 10. §.

(1) Jelen rendelet 2001. január 1. napján lép hatályba.

(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Az Általános Szerződési Feltételektől eltérni nem lehet, amennyiben az önkormányzat megteszi az Oktatási Minisztérium az ösztöndíjrendszer résztvevői közül kizárhatja.

\*Megjegyzés: Ha utolsó éves főiskolai hallgató kapja meg a támogatást, csak a második félévben (5 hónap) jogosult az ösztöndíjra.

Tóth Imre polgármester

Sipos Lajos jegyző

## INGATLAN

Ház eladó víz mellett, Temesvári u. 29. Tel.: 375-857, 375-643.

Keresünk albérletbe kiadó 3 szobás, berendezett lakást vagy házat jan. 1-től. Tel.: 06-20/972-49-23.

Rózsa utcában telek eladó. Tel.: 271-781.

1995-ben épült 3 szobás, nappalis családi ház nagy melléképülettel eladó. Tel.: 06-70/213-47-76.

Cukorgyár 19/3 alatti 2 szobás, összkomfortos lakás azonnali beköltözéssel eladó. Tel.: 06-20/31-33-527.

2,6 ha szántóföld Sarkad külterületén eladó. Tel.: 375-226.

Nagymező u. 23. sz. alatti 2 szobás ház melléképületekkel, nagy kerttel, sok gyümölcsfával azonnali beköltözéssel eladó. Tel.: 06-20/315-66-33.

Új vagy jó állapotban lévő házat keresek megvételre. Tel.: 06-30/355-20-23.

Lakás kiadó Sarkadon. Tel.: 06-60/334-934.

Telek eladó Gyár u. 36.

## SZOLGÁLTATÁS

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

Szennyvízvezetékek hálózatra kötését vállalom. Lajcsi. Tel.: 271-465.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása. Képerkerítés. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Ha már van az utcájában kiépített szennyvízvezeték, garanciával és akciós áron vállaljuk a telekhatáron belüli rákötést. Tel.: 06-30/9-550-720.

## MUNKA

A piaci lángossütőbe alkalmazott (1 fő kiszolgálót, 1 fő lángossütőt) felvesszünk. Érd.: személyesen a helyszínen piaci napokon 10-12 óráig.

## ELVESZETT

Eltűnt egy komondor kan kutya, jutalom ellenében visszavárjuk. Tel.: 271-069.

## ÁLLAT

Eldő 1 db hasas számár Zsarói u. 21.

## GÉPJÁRMŰ

Eladó Dacia 1310 1988-as, kitűnő állapotban. Érd.: Ballasi B. u. 16.

## HIRDETÉSFELVÉTEL

a Bartók Béla Művelődési Központban Hirdetési lapzárta: **kedd 15 óra**

601-es Trabant eladó 2 év műszakival. Tel.: 06-30/3-151-052.

## EGYÉB

Az AGRODISZKONT-ban péti N34-es ammóniumnitrát műtrágya, és idei kukorica vetőmagokra előrendelést felvesszünk. Sarkad, Sarkadkeresztúri út. Telefon: 375-033, 375-084.

Eladó épületfa, nemes nyár (OP 229) 4-5-6 m-es nyár tűzifa 4.500 Ft/m<sup>3</sup> Ady E. u. 35. Tel.: 66/270-520.

1 db szalagfűrés lap, forrasztó eladó. Tel.: 06-20/319-25-10.

Palack nélküli gáztűzhely eladó Vasút u. 78. Tel.: 271-472.

Új plüss 2 személyes, kihúzható rekamié eladó. Tel.: 271-301.

300 l-es fagyasztóláda eladó Sugár u. 12. Tel.: 270-422.

1 db vízkeverő 80, szeszkazán fólia fűtésre, ABG-3 tip. gázbefűvő, 1 db 8 m<sup>3</sup>-es olajtartály, fóliaváz, fűtőcső eladó. Szabó: 270-940.

Teremtsen gyermekének ösztöndíjat még kisgyermekkorban, hogy ne legyen anyagi gond a továbbtanulás! Tel.: 06-20/9-170-673.

Használt 4 db 15 colos Mercedesre való gumi felnível együtt szerelve, olcsón eladó és 3 lépcsős, új szivattyú motor nélkül eladó Nagymező u. 19. Tel.: 271-199.

Play-Station két karral, 11 játékkal eladó. Tel.: 06-30/314-44-97.

Lucernamag eladó Szalontai u. 12. Tisztított: 500 Ft/kg, fémzárolt: 700 Ft/kg.

Wartburg 353, szekrények, heverők olcsón eladók. Tel.: 06-30/296-88-59.

Teatűzhely kisamototva új sütővel eladó Márki S. u. 29.

Eladó hőlégbefűvős kazán, kézikocsi, hólapát, szőlőoltvány Gyár u. 36.

Kétszemélyes rekamié, 2 x 3 m-es szőnyeg, asztalok, székek, porszívók, olajradiátor eladó Rózsa u. 49.

2 db ajtólap, 2 db üvegfal, mosdó csaptelep és mosogató csaptelep eladó Gárdonyi u. 9/B.

4 bála szalma, 1 sertésvályú, 1 üstház üsttel eladó Márki S. u. 30.

5q utánfutó, 2db 160W-os hangfal, 1 db 7 hetes németjuhász kiskutya kitűnő szülőltől eladó. Tel.: 06/20/33-62-477.



## Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik

## Boldog Imréné

(Szül.: Györfi Zsuzsanna)

Nagymező u. 1. sz.

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyezve soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család



## Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik

## Tóth János

(Sarkad, Gárdonyi u. 3. sz.)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyezve soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet dr. Kovács Pál László főorvos úrnak és az ápolószemélyzetnek.

A gyászoló család

## Emlékezés

### Szabó Sándor halálának 1. éves évfordulójára

„Sirodban pihenni oly korán siettél. Itt hagyta örökre, kiket igazán szeretél.”

Feleséged és gyermekeid



## Téli vásár!

A volt Pelián Étterem

helyén lévő

Használtruha boltunkban minden áruféleségből **30%** árengedmény!!!

Minden kedves vásárlónkat tisztelettel várjuk!

## Östermelők,

vállalkozások, társaságok

könyvezetését és adóbevallásának elkészítését vállalom.

## Tóth Lajosné

Sarkad, Rózsa u. 6. Telefon:

375-915.

## Kínai árúház!!!

Téli vásár!!!

40-50% árengedménnyel!

**PÓTSZILVESZTER**  
az Avar Vendéglőben  
2001. január 20-én este 18.30 órai kezdettel. Az est jó hangulatáról gondoskodik SZEGEDI MIKLÓS ÉS ZENEKARA, továbbá Lukács Attila és zenésztársai. Mindenkit szeretettel várunk! **Jegyeit már most váltsa meg a helyszínen!**

**KABÁTOK MÁR 1.500 FT-TÓL!**

## A Herold üzletlánc és a Viki Market januári akcióiból

Paloma 250 g:	319,-
Merido Mocca 250 g:	309,-
Merido Mocca 500 g:	599,-
Otthon kávé 250 g:	209,-
Makó lángolt kolbász:	819,-/kg
Baromfi párizsi:	339,-/kg
Pini olasz felvágott:	619,-/kg
Kalocsai édesnemes paprika 100 g:	129,-
Maggi zacskós leves:	99,-
Gyermelmi szarvacskó tészta 500 g+15%:	149,-
Africana csoki 100 g:	89,-
Piros Mogorós 85 g:	139,-
Györi nápolyi 250 g:	119,-
Kitekat száraz 400 g:	139,-
Chappi száraz 500 g:	109,-
Tomi Kristály 3 kg:	929,-
Textil öblítő 4 l-es:	279,-
Sunlight ut.:	169,-

Minden kedves vásárlónknak boldog új évet kívánunk a Viki Market dolgozói.